

湖南首个“一带一路”移动平台上线

大茶优选产品以“一带一路”沿线农产品为主,主推“零门槛创业”

在刚过去的“双十一”,天猫移动端成交占比达到68%,移动购物已成大趋势。

在湖南大茶视界控股有限公司董事局主席刘健眼中,移动端将成为“互联网+”的另一场革命。此前,刘健在参加中法气候与绿色经济论坛和中国—中东欧国家领导人会晤时,均提出组建“线上一带一路”的想法,得到与会的各方友人赞许。

这一次,构建线上“一带一路”的想法首先在移动端实现。

2015年12月6日0时0分,湖南大茶视界控股有限公司(以下简称“大茶控股”)旗下的微商城平台“大茶优选”在长沙正式上线。

“大茶优选将聚焦全球农副产品,以优质国产农副产品为主,进口农产品为辅。”对于大茶优选的定位,刘健给出了这样的注解。据悉,这也是湖南首个“一带一路”移动平台。

■记者 肖祖华 通讯员 刘玲玲



近日,刘健(左一)与其团队正庆祝大茶优选正式上线。

“一带一路”线上移动平台上线

刘健告诉记者,大茶优选是大茶控股倾力打造的全球农副产品优选微商城,精选来自“一带一路”沿线53个国家、94个城市的优质农副产品。

大茶控股成立于2014年,公司旗下主要平台大茶网(www.dachanet.com)于2013年12月5日正式上线,首创涉茶类O2O商城,采用“电子商城+实体店消费”模式,为消费者与商户提供双重服务。大茶网上线两年,平台商品超过2000款,线下体验店达800余家。在刚过去的2015“11.11购物节”,大茶网全渠道布局,线上线下销售额达到3566万,一跃成为茶业垂直类电商第一平台。

目前,恰逢国家“一带一路”大战略,大茶控股首提线上“一带一路”战略,即建立一个统一的线上平台,从农产品入手,通过数据共享、商机共享等模式,打通“一带一路”区域壁垒,推动“一带一路”的发展。而

“大茶优选”就是大茶控股线上“一带一路”战略的移动端平台。

为什么线上“一带一路”从移动端开始,刘健给出这样的回答:将商城从PC端转向移动端,这将是一个大的趋势。电商的世界里没有第二,只有第一,对于如此大的商机,大茶网只有快速反应,立即抓住,才能占据农业电商的高位,“我们要抢占这波商机。”

刘健表示,大茶优选紧紧围绕“一带一路”国家战略,牢牢把握互联网+农业发展机遇,大力推动发展跨境农业与食品电子商务,充分挖掘“一带一路”沿线国家农业与食品市场蓝海,通过构建开放式农业与食品交流合作生态系统,解决“一带一路”沿线国家农业与食品互联互通问题,有效促进优质涉农产品与食品国际国内贸易,为国内涉农企业走出去、国外涉农企业引进来搭建优质的合作交易平台。

主推“零门槛创业”营销模式

那么,基于移动端的大茶优选有哪些创新呢?

其实,大茶优选主打的是“大众创业,万众创新”模式。“任何人,都能在大茶优选上创业,零门槛。”刘健介绍。

他表示,只要在大茶优选购买或累计购买288元的产品,就自动成为大茶优选的创业者,随后,只要分享形成实际销售,就能获得自己的创业基金。创业者只要有微信就能创业,无需囤货、无需任何费用就能轻松赚钱获得创业基金,而所销售的产品均由企业直接供货、发货。手机登录大茶优选后,点“我要创业”,进入“创业中心”,购物累计满288元,在确认全部到货后,就能自动升级为

大茶优选的创业者,创业者可以建立自己的微小店,主要通过微信平台,只要通过自己的分享形成实际销售,就能赚取自己的创业基金。这样一来,大茶优选的店主们只要用心经营好人,就不愁销售和货源。

刘健表示,“作为中国最具影响力的农业电商平台,大茶优选一直在积极践行李克强总理的互联网+发展理念,以互联网为载体,致力将线上线下互动的新消费搞得红红火火,同时积极铺设大众创业平台,响应政府电商渠道下沉政策,探索并建立移动电商进军农村的新模式,支持农村青年、退伍军人和返乡大学毕业生网上创业。”

将在全国布局四大仓储物流中心

据悉,上线前期,大茶优选的商品将平移80%的大茶网产品,同品同价,后期将通过大茶网线下体验店整合,力图达到“一线一品”,产品数目不会低于10000款。

在产品选择上,大茶优选坚持大茶网的模式,自行采购,利用第三方平台严控质量关。

大茶优选将坚持“低碳、绿色、有机、安全”的原则,运用“互联网+大数据”技术建立完善可操作性强的产品征集、交易、追溯及监管机制,线上以及线下体验店共同整合推广“一带一路”沿线国家优质涉农产品和食品,尤其是取得有机食品认证、绿色食品认证、无公害农产品认证、生态原产地认证等国际国内权威认证标志的产品,通过大茶优选的平台,有效解决交易各方信息不对称问题,增进各方互信,降低各方交易成本。

目前,大茶优选已经完成在线交易、在线创业等功能建设,多国语言互动也已完成,刘健介绍,大茶优选随后还将推出产品在线追溯等功能,从农产品信任等方面解决问题,让其变成真正的“大众创业、万众创新”平台,从根本上解决大学生就业、农民就业的问题。

“下一步,我们的工作重点就是体验店平台的整合。”刘健表示,大茶网线下体验店开始整合上游资源,在各地,为大茶优选物色当地优质农副产品,大茶优选通过第三方平台的质检,符合要求的,将全部整合到大茶优选平台销售,快速将“一带一路”沿线的农业活跃起来。

据悉,为配合体验店的整合速度,2016年,大茶优选将在中部、南部、西部、东北布局四个现代化的仓储物流中心,作为各地体验店整合产品的仓储、物流输出点,为体验店的整合做强有力的支撑。目前,位于湖南桃源的中部仓储物流中心即将正式启用。

茶动态

湖南8县入榜全国重点产茶县百强

日前,中国茶叶流通协会“2015年度全国重点产茶县调查”结果出炉,湖南沅陵县、安化县、长沙县、桃江县、石门县、桃源县、桂东县、古丈县等8县入选全国重点产茶县百强。

当前,中国茶叶种植面积和总产量分别位居世界第一,茶叶农业总产值突破千亿,遥遥领先其他国家,无愧于世界第一茶叶产销大国。全国现有19个产茶省、直辖市、自治区的900余个县生产茶叶,涉茶人员超过八千万。

“2015年度全国重点产茶县调查”旨在彰显全国重点产茶县的典型示范作用和突出其对茶产业的贡献,由中国茶叶流通协会组织开展具体调

查,该调查根据对2014年度全国各重点产茶县的茶叶产量调查结果分析,按产量对具备一定规模的全国重点产茶县(市、区)进行排序,最终形成全国重点产茶县百强榜单。

沅陵县茶叶协会会长张千发表示,沅陵县荣登全国重点产茶县百强榜单,进一步说明沅陵作为中国生态有机茶之乡及碣滩茶主产地,在全国产茶县中拥有雄厚的竞争实力和充足的发展后劲。今后,沅陵县将乘碣滩茶荣膺意大利米兰世博会“百年世博中国名茶金奖”之契机,抢抓机遇,顺势而为,将碣滩茶产业做得更大更强,以其生态、有机的优良品质,服务全国百姓。

古丈茶企湖南股权交易所挂牌

上市一直是众多湖南茶企的目标。日前,湖南天下武陵旅游发展有限公司成功登陆湖南股权交易所挂牌上市,标志着天下武陵集团资产证券化正式启动。

据介绍,2014年8月,湖南省天下武陵农业发展有限公司成立,注册资本人民币8000万元,是以茶叶和特色农产品产供销一体化以及旅游开发、服务为主营业务的大型现代民营企业。公司总部落户武陵山腹地中国著名茶乡——湖南湘西土家族苗族自治州古丈县,投资2000万元兴建了“天下武陵(古丈)茶产业园”,产业园拥有一条国内领先的全自动化红绿茶生产线、一条拥有自主知识产权、世界首创的黑茶全自动化生产线及一

条全自动袋泡茶生产线,茶产业园日加工茶叶鲜叶可达3万斤,年产值2亿元以上。

据了解,该公司立足武陵山区优势茶产业资源,与湖南农业大学联合成立“武陵山片区三叶虫茶开发研究中心”;即将在吉首大学成立“武陵山片区茶叶资源深加工开发研究中心”。发动联合茶叶企业和广大茶农,通过兼并、重组、整合行业资源,组建了古丈县武陵茶叶合作社联合社,联合社茶园面积达到23000亩,联合古丈职业中专筹办了“天下武陵茶学院”,用于培训武陵片区茶行业的岗位职业专门人才,提升古丈和武陵山片区茶产业的整体技能水平,计划每年培训2000名茶行业专业技术人才。